
ССккъъппии,,  ммооллииттввееннии  ппааррттннььооррии!!  
VVaassiill  PPeettrroovv  MMiinniissttrryy  ее  ссллуужжееннииее,,  

ккооееттоо  ииммаа  ззаа  ццеелл  ддаа  ддооссттииггннее  ввссииччккии  ххоорраа  

сс  ееввааннггееллииееттоо  ннаа  ИИссуусс  ХХррииссттоосс,,  

ккааттоо  ддооннаассяя  вв  жжииввооттаа  иимм  ииззццееллееннииее  ии  ооссввооббоожжддееннииее..  

 

Честито Рождество Христово и Весело посрещане на 
Новогодишните празници! 

 
Желаем ви 12 месеца без болести, 52 седмици без грижи, 365 дни щастие,  

8760 часа любов, 525600 минути радост и 31536000 секунди в очакване на Господа! 
 

Рождество Христово е един от най-светлите християнски празници. С него идва изпълнението на 
обещанието за Спасител, който да възстанови прекъснатата от грехопадението на Адам и Ева връзка 
между Бога и човека.  

Исус Христос – Божият син се ражда като обикновено бебе в обикновено семейство. Избраната за Негова 

майка Мария и съпругът й Йосиф трябвало да се приберат в родния си град Витлеем за преброяването на 

населението. Малкото градче било препълнено, а в страноприемниците нямало места. Бременната 

жената вече имала силни родилни болки. Един скотовъдец се смилил над тях и им дал подслон в 

пещерата, в която държал добитъка си. И така, Спасителят се родил в обор. Вместо в креватче, Го 

сложили да легне в яслите, в които се дава сено на животните. 

Първите, които поздравили Исус с идването Му на този свят, били овчари, пасящи наблизо стадото си. 

Радостната новина им съобщил ангел с думите ‘Не се страхувайте, защото ето, благовестявам ви голяма 

радост, която ще бъде за всички хора. Защото днес ви се роди в Давидовия град Спасител, който е 

Христос, Господ. И това ще ви бъде знакът: ще намерите младенец, повит и лежащ в ясли’ (Евангелие от 

Лука 2:10-12).  

РОЖДЕСТВЕНО СТИХОТВОРЕНИЕ 

Когато цял свят тънеше във мрак,  

най-светлата звезда изгря в небето!  

Отчаяно от всичко, трепна пак  

във радостно очакване сърцето! 

И ангели запяха над света  

възторжения химн: “Христос роди се!”  

И мъдрост, и овчарска простота,  

тъй всичко пред Смирения смири се! 

От яслите под светлата звезда  

изтече Извор и заля земята...  

И дето пият чудната вода,  

любов и мир избликват от сърцата! 

 



Как можете да участвате в това пътуващо служение и да участвате в него? 
Банков превод: Българска Пощенска Банка гр. Габрово Б.Код BPBI7929 BIC: BPBIBGSF 

IBAN - ЛЕВА - BG64BPBI79294052125101 - EURO - BG46BPBI79294452125101 -  Васил Петров Петров  
 

Скъпи пастори и съработници! За да можем да планираме 

правилно времето си и да направим календара си за 2007 година, 

ще ни е необходима вашата помощ. За периода 2006 година ние 
успяхме да посетим десетки църкви в страната и наистина да 
видим могъщата ръка на Бог да се движи и да докосва стотици 

животи. Много от църквите, където бяхме поканени да отидем не 

успяхме защото не ни стигна времето. Точно за това се надявам да 

ни се обадите по – рано тази година за да имаме достатъчно време 

да планираме времето си. За нас е истинско благословение всяко 

ново запознанство, както и да бъдем при дългогодишни приятели. 

Не се притеснявайте да ни се обадите защото притеснението и 

колебанието не е от Бог. Обичаме ви с Христова любов!  

Пастор Васил и Наси Петрови

 

Вълнуващо време в 
църква “Ново 

Поколение” София. 

На 12. 11. 2006 г. град 
София църква “Ново 

Поколение” в препълнената 
зала на кино 

“Освобождение”,  

 

Бог достигна и докосна сърцата на много млади хора с истините на Евангелието.  

Хора, които бяха изгубили надеж да за по – добър живот, хора болни, депресирани и объркани. Святия 
Дух започна да се движи в събранието, още докато пастор Васил Петров проповядваше словото за 
“Свръхестествената сила на Бог и волята Му да изцелява и освобождава слабите и болни хора”. В края на 
службата съвсем спонтанно започна молитва за болни, като желанието на Бог беше да се докосне лично 
до нуждите на хората, чрез ръцете на пастора. Десетки редици от нуждаещи се изтичаха напред за да 
получат своето чудо. Перфектната организация и Божествен ред позволиха помазанието на Бог да 
послужи на хората и много от тях получиха освобождението си. Много от хората дошли за пръв път 
намериха Христос и плачейки приемаха изцеление в дух, душа и тяло. Жена след събранието изповяда 
своето чудо. Тя каза, че след като пастор Васил изговорил освобождение на бели дробове в събранието, 
тя е поучила пълно освобождение на дробовете си, след като дълги години е имала затруднено дишане и 
хронично белодробно заболяване. Жена с епилептично заболяване получи чудото си. Слава на Исус за 
всеки докоснат живот. С нетърпение очакваме свидетелствата, които неминуемо ще потекат след тази 
служба.  

Искаме да благодарим специално на пастор Пламен и Деби за поканата и за тяхното гостоприемство. 
Благодарим на целият екип от служители на църква “Ново Поколение” за тяхната отговорност, 
посветеност и перфектна организация. Бог да ви благослови! 

Искаме да прославим Бог, за Дора Колева, която получи изцеление от диабет и миналата неделя 
свидетелства за това в църквата ни.  

Повече информация, видео, аудио проповеди, снимки и молитвени нужди можете да 
намерите на www.vasilpetrov.org - вижте в свидетелства за чудесата на Исус Христос днес. 

 Ако искате да посетим вашата 
църква, както и  да служим на 
хората чрез освобождение и 
изцеление ние сме насърчени 
да дойдем за да видим делата 

на дявола разрушени.  
 

Можете да се обадите на 

телефон  

066 86 57 26 

0896 780 104  

или на 

e-mail elvetil@edasat.com 

 


